



Den české animace 2024: Oslava české animované tvorby v Bio OKO

Česká animace má co nabídnout a letos se to opět ukáže během **Dne české animace**, který proběhne **17. října 2024** v pražském kině **Bio OKO od brzkých ranních do pozdně večerních hodin**. Tento svátek animovaného filmu publiku přinese jako každý rok pestrý program. Nabídne krátké filmy pro děti, studentské projekty hotové i ve vývoji, animované dokumenty, španělský celovečerní hit Anifilmu *Něžní metaláci* i nový český celovečerní loutkový snímek *Život k sežrán*. Ten, stejně jako studentské projekty, představí autoři a autorky osobně.

Program je určen nejen celé fanouškovské skupině animace, ale i široké veřejnosti, která má zájem poznat současnou českou animovanou tvorbu napříč žánry. Je oslavou kreativních filmařek a filmařů, studentstva i profesionálů, kteří českou animaci posouvají na mezinárodní úroveň.

Den české animace je každoroční událostí, v níž se kloubí Mezinárodní den animovaného filmu (připadající na 28. října) s připomínkou narozenin světoznámého českého filmaře prof. Břetislava Pojara, který se narodil 7. října.

Akci pořádá tým **Mezinárodního festivalu animovaných filmů Anifilm**, jehož příští ročník proběhne v **květnu 2025 v Liberci**, kde se opět představí to nejlepší z domácích i zahraničních animací. Na program Dne české animace se ale podílí také české filmové školy, zvláště pak FAMU a UMPRUM.

Program

- **8:30 Jak ho našli (6+)**
Vstupné: 80 Kč / Délka: 61 min
Režie: Kateřina Karhánková, Filip Pošivač, Bára Halířová a další
Série šesti krátkých filmů pro děti, které spojuje téma hledání a objevování. Mladí diváci se mohou těšit na pestré příběhy plné dobrodružství, kde se fantazie střetává s každodenními situacemi a nečekanými zvraty.
- **10:00 Něžní metaláci (10+)**
Vstupné: 80 Kč / Délka: 80 min
Režie: Joan Tomas Monfort, Carlos Pérez-Reche
Synopse: Tato francouzská animovaná komedie o dvou věčných smolařích a jejich dobrodružství na cestě za láskou a heavy metalem se stala diváckým hitem letošního festivalu Anifilm. Příběh o přátelství a vášni pro hudbu přináší nejen úsměvné momenty, ale také hlubší zamyšlení nad tím, co je v životě skutečně důležité.
- **13:00 ANIKLANI: Pitch**
Volný vstup / Délka: 130 min
Prezentace připravovaných studentských animovaných projektů. ANIKLANI přináší

jedinečný vhled do světa mladých filmařů, kteří právě pracují na svých prvních animovaných dílech. Tato sekce je otevřena široké veřejnosti a nabízí příležitost k diskusi a výměně zkušeností.

- **16:00 Pozná(vá)ní**

Volný vstup / Délka: 60 min

Režie: Jamaica Kindlová, Jan B. Piskač, Vojtěch Cielecký a další

Premiérové uvedení několika animovaných dokumentů vytvořených pro Českou televizi. Tyto krátké snímky vznikly ve spolupráci s tvůrci z FAMU a zabývají se různými osobními i společenskými tématy, přičemž formou animace přinášejí svěží pohled na dokumentární žánr.

- **17:00 Život k sežrání (8+)**

Vstupné: 160 Kč / Délka: 80 min

Režie: Kristina Dufková

Oceňovaný celovečerní loutkový film režisérky Kristiny Dufkové sleduje příběh malého chlapce, který se potýká s nelehkou životní situací, a zároveň objevuje kouzlo světa kolem sebe. Film již získal několik prestižních ocenění, včetně **Ceny diváků na Mezinárodním festivalu animace v Annecy**. Dále byl uveden na festivalech v Berlíně, Ottawě a Záhřebu, kde si vysloužil uznání za svou vizuální poetiku a emocionální hloubku. Projekci uvede tvůrčí tým v čele s režisérkou a výtvarnicí Kristinou Dufkovou.

- **19:00 Animobraní**

Vstupné: 120 Kč / Délka: 120 min

Prezentace nejnovějších animovaných děl ze šesti českých škol animace. Tento blok zahrnuje studentské filmy napříč různými technikami a žánry, a přináší svěží pohled na budoucnost české animované tvorby.

- **21:30 Něžní metaláci (10+)**

Vstupné: 160 Kč / Délka: 80 min

Pokud jste dopolední projekci nestihli, večer máte další možnost vidět příběh o

lásce k heavy metalu a přátelství v této zábavné a zároveň dojemné animované komedii.

Těšíme se na vaši účast na Dni české animace 2024 v Bio OKO!

PR / tiskový servis:

Gabriela Zajícová, GSM: 776 757 546, Email: gabrielazajicova@seznam.cz

Petr Slavík, GSM: 604 419 042, Email: petr_slavik@seznam.cz

www.anifilm.cz

Anifilm



Anifilm
DISTRIBUTION



MINISTERSTVO
KULTURY

státní
fond
kinematografie

PPF
NADACE